



**Município de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo aos ofícios nº 294/10-SEMED e 1435/2010-SMS e ao interesse público, retifica ao Edital Pregão Presencial 064/10 – AQUISIÇÃO PARCELADA DE MATERIAIS DE PINTURA, conforme a seguir:

➤ **No ANEXO I DO EDITAL- PROPOSTA DE PREÇOS:**

**No Item 34.900:**

**Onde se Lê:**

“Lixa d’água nº 36, medindo no mínimo 22,5x27,5cm.”

**Leia – se:**

“Lixa de ferro nº 36, medindo no mínimo 22,5x27,5cm ”

**No Item 35.211:**

**Onde se Lê:**

“Lixa d’água nº 40, medindo no mínimo 22,5x27,5cm.”

**Leia – se:**

“Lixa de ferro nº 40, medindo no mínimo 22,5x27,5cm. ”

**A nova data de abertura dos envelopes nº 01 e 02 fica marcada para o dia 12/08/2010 às 13:00 horas.**

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 23 de Julho de 2010.

Cláudia Soares Cruz  
Pregoeira